
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK ABA JOGOYUDAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 
Semester/Minggu/Hari ke  : II/II(Januari)/ 4 

Hari, tanggal     : Kamis, 13 Januari 2022 

Kelompok usia     : Kelompok B 

Tema/subtema / sub sub tema  : Tanaman/sayuran/Bayam 

Alokasi waktu     : 10 menit 

                                                    

 

Kompetensi Dasar (KD)   

1.1  Ciptaan-ciptaan Tuhan (NAM)  

2.12 Terbiasa menyelesaikan tugas sampai selesai (SOSEM) 

3.3  Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya (F.M) 

4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus (F.M) 

3.6  Mengenal benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan 

ciri lainnya) (KOG) 

4.6  Menyampaikan tentang apa dan bagaimana (KOG) 

3.12 Mengenal huruf awal dan nama benda (BHS) 

4.12 Kemampuan menunjukkan huruf awal dan nama benda (BHS) 

3.15 Mengenal  aktifitas dan karya seni (SENI) 

4.15 Membuat hasil kasrya seni sesuai kreatifitas (SENI)  

 

Tujuan Pembelajaran: 

 Anak mengenal benda benda ciptaan Allah 

 Anak mampu melakukan kegiatan dan kelenturan jari tangan 

 Anak dapat menyelesaikan tugas sampai selesai 

 Anak dapat mengenal nama, bentuk, ukuran, dan ciri benda 

 Anak dapat mengenal huruf awal dari nama benda 

 Anak dapat membuat karya seni sesuai kreatifitasnya 

 

A. KEGIATAN PEMBUKA (3 menit) 
1. Berdoa dan salam 

2. Mengabsen anak dan menanyakan kabar, menanyakan perasaan anak hari ini 

3. Apersepsi  

4. Kuis menyebutkan nama benda yang berawalan huruf b 

 

B. KEGIATAN INTI (5 menit) 
- Guru menunjukkan tanaman bayam yang utuh maupun bayam yang daunnya telah dipetik 

- Anak diminta mengamati bayam dengan cara memegang, meremas dan menghidu. Tanya jawab 

tentang hasil pengamatan (bagian-bagian bayam, warna, ukuran daun, dan apa saja yang teramati 

oleh anak) tentang bayam 

- Guru menyampaikan tentang kegiatan main, dan aturan yang digunakan bermain 

No Kegiatan Main Alat, Bahan dan Sumber 

1 Yuk, membuat bentuk bayam Kertas, lem, gunting, daun plastik, ranting pohon. Lidi,  

kawat merci,tali, kertas krep warna warni, kertas origami, 

kulit kerrang, potongan dus bentuk daun, spidol kecil 

2 Kreasiku dengan daun daun 

 
Daun daun kering, daun basah, berbagai ukuran, lidi, tali, 

biji-bijian, bunga kering, ranting kering 

3 Aku bisa membuat kata berawalan huruf b 

 
Lego, biji-bijian, pita, guntingan kertas origami, kulit 

kerang, kancing baju, manik-manik 

 

Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 

C. KEGIATAN PENUTUP (2 menit) 
1. Berdiskusi tentang kegiatan yang dimainkan anak, apa yang  paling disukai 

2. Penguatan tentang pengetahuan yang didapat anak 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 



4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Berdoa dan salam 

 

D. RENCANA PENILAIAN 
 

 

 

E. TEKHNIK PENILAIAN 

- cheklis 

- hasil karya 

- catatan anecdot 
 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TK ABA Jogoyudan        Guru Kelompok B 

 

 

 

 

Titik Puji Purwanti, S.Sos              Robiyati, S.P 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BIDANG 

PENGEM

BANGAN 

KD INDIKATOR 

HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai 

agama 

moral 

1.1 Mengenal bayam ciptaan Allah     

Sosial 

emosional 

2.12 Terbiasa menyelesaikan tugas sampai 

selesai 

    

Fisik 

motorik 

3.3-4.3 Kelenturan jari jari tangan anak     

Kognitif 3.6 – 4.6 Mengenal nama, warna, ukuran, 

bentuk dan ciri ciri daun bayam 

    

Bahasa 3.12-412 Mengenal huruf awal nama benda     

Seni 3.15-4.15 Membuat hasil karya seni sesuai  

kreatifitasnya 

    


